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4flow – das sind 1000+ Teammitglieder an 20+ Standorten weltweit. Wir sind einer der Marktführer im Bereich 

Logistikoptimierung und vereinen Logistikberatung, Logistiksoftware, 4PL-Leistungen und Logistikforschung in einem 

innovativen Geschäftsmodell. 4flow consulting berät weltweit Unternehmen im Bereich Logistik und Supply Chain 

Management von der Strategie bis zur Umsetzung. 

Wir setzen auch in diesem Jahr unsere erfolgreiche Unternehmensentwicklung fort. Wachse mit uns und werde Teil 

eines exzellenten Teams, zum Beispiel an unseren Standorten in Berlin, Düsseldorf, Frankfurt, Hamburg, München, 

Stuttgart oder auch remote als: 

 

Praktikum/ Masterarbeit im Bereich Consulting – 

Logistik & Supply Chain Management  (d/w/m) 
 
Was erwartet dich bei uns?  
> In einem vier- bis sechsmonatigen Praktikum arbeitest du in Beratungsprojekten mit und lernst so den Alltag 

eines Consultants kennen. Als Masterand:in schreibst du nach vier Monaten Praktikum deine praxisbezogene 
Abschlussarbeit für weitere zwei Monate bei uns.  

> Innerhalb der Beratungsprojekte unterstützt du aktiv in den Bereichen Logistik und Supply Chain Management 
 mit Aufgaben wie z. B. Datenanalysen und -aufbereitungen sowie der Erstellung von Konzepten und deren 
 Umsetzung.  
> Darüber hinaus unterstützt du bei aktuellen Themen wie z. B. neuen Vertriebsstrategien und Markteintritte in 
 neue Zielregionen. 
> Profitiere von tollen Benefits und einem attraktiven Vergütungspaket mit einem monatlichen Bruttogehalt bis zu 
 2600 Euro 

 
Darum passt du zu uns: 
> Du studierst Wirtschaftsingenieurwesen, Wirtschaftsmathematik, Betriebswirtschaftslehre, Logistik oder einen 
 vergleichbaren Studiengang im Master mit überdurchschnittlichen Leistungen. 
> Dich begeistern komplexe Fragestellungen in der Logistik und du konntest bereits erste Praxiserfahrungen 
 in den Bereichen Logistik, Industrie oder Beratung sammeln. 
> Deine ausgezeichneten analytischen und kommunikativen Fähigkeiten zeichnen dich aus. 
> Du verfügst über sehr gute Englisch- und MS Office-Kenntnisse, um damit im beruflichen Kontext zu agieren.  
> Deine Reisebereitschaft und idealerweise Auslandserfahrung runden dein Profil ab. 

 
Was können wir dir bieten? 
> Wertvolle Beratungserfahrung  
> Unterstützung bei der konkreten Themenwahl deiner Masterarbeit sowie der Abstimmung mit deinem 
 betreuenden Lehrstuhl 
> Betreutes Kolloquium (zum fachlichen und persönlichen Austausch rund um deine Abschlussarbeit) 
> Perspektive nach dem Studium fest bei 4flow einzusteigen 
> Option, remote von jedem Ort in Deutschland und im begrenzten Zeitraum aus dem Ausland zu arbeiten 
> Ausgezeichnetes IT-Equipment 
> Individuelle Lernmöglichkeiten durch deinen LinkedIn Learning Account 
> Teilnahme an verschiedenen Team-, Bereichs- und Firmenevents 
> Kostenlos und unbegrenzt Getränke, Obst und Snacks in unseren Büros 
 

https://www.4flow.com/

